20


19


R 1188
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
6 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
7 09

	
1

	
7 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
7 56

	
	
7 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1189
Bílina - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
5 55

	
	
5 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
6 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
6 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
7 09

	

	Plasy

	
	
8

	
7 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1190
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
10 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
11 09

	
1

	
11 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
11 56

	
	
11 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1191
Most nové n. St. 1 - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
7 55

	
	
7 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
8 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
8 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
9 09

	

	Plasy

	
	
8

	
9 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1192
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
12 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
13 09

	
1

	
13 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
13 56

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1193
Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
9 55

	
	
9 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
10 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
10 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
11 09

	

	Plasy

	
	
8

	
11 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1194
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most nové n. St. 1

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
14 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
15 09

	
1

	
15 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
15 56

	
	
15 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1195
Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
13 55

	
	
13 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
14 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
14 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
15 09

	

	Plasy

	
	
8

	
15 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1196
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most nové n. St. 1

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
16 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
17 09

	
1

	
17 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
17 56

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1197
Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
15 55

	
	
15 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
16 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
16 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	


	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
17 09

	

	Plasy

	
	
8

	
17 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1198
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most nové n. St. 1

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
18 32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
19 09

	
1

	
19 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
19 56

	
	
19 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1199
Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
17 55

	
	
17 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
18 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
18 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
19 09

	

	Plasy

	
	
8

	
19 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



Rušící R 1490
Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most nové n. St. 1

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
20 24

	


	
24

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Plasy

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
48

	

	Žihle

	
	
10

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
10
5
	
21 09

	
1

	
21 10

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
16

	

	Kryry

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Podbořany

	
	
8

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
21 56

	
	
21 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



Rušící R 1491
Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
19 55

	
	
19 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
20 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
20 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
10
5
	
57

	
2

	
59

	

	Mladotice 

	
	
10

	
	
	
21 09

	

	Plasy

	
	
8

	
21 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
21 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



Sp / Sv 1795
Most - Žatec - Blatno u Jesenice / Blatno u Jesenice - Žihle
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
19 51

	
	
19 54

	70/50

	Žatec západ 

	
	
2

	
19 56

	
1

	
57

	

	Žabokliky

	
	
6

	
	
	
20 03

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
12

	

	Podbořany

	
	
7

	
20 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Kryry

	
	
6
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
8
5
	
50

	
2

	
52

	

	Žihle

	
	
11

	
21 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 09 min



Sp 1796
Žihle - Žatec západ - Chomutov

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
4 39

	70/51

	Pastuchovice z

	
	
5

	
4 44

	


	
44

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6

	
50

	
4

	
54

	

	Stebno z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Petrohrad

	
	
3
5
	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Kryry

	
	
5

	
07

	
1

	
08

	

	Vroutek

	
	
5
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Podbořany

	
	
9

	
23

	
1

	
24

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
30

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
39

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
5 45

	
	
5 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
7

	  = 1 h 06 min



Os 7600
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
6 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Plasy

	
	
6
5
	
7 03

	
15

	
7 18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Potvorov z

	
	
6
5
	
36

	


	
36

	

	Žihle

	
	
6

	
7 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 25 min


( zastavuje v ( a (

Os 7601
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
3 42

	70/53

	Potvorov z

	
	
5

	
3 47

	


	
47

	

	Mladotice 

	
	
6

	
53

	
1

	
54

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
4 01

	


	
4 01

	

	Plasy

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
	
19

	


	
19

	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 09 min



Os 7602
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
8 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Kaznějov

	
	
6

	
57

	
3

	
9 00

	

	Plasy

	
	
7

	
9 07

	
11

	
18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Potvorov z

	
	
6
5
	
36

	


	
36

	

	Žihle

	
	
6

	
9 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
20

	  = 1 h 25 min



Os 7603
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
4 42

	70/53

	Potvorov z

	
	
5

	
4 47

	


	
47

	

	Mladotice 

	
	
6

	
53

	
1

	
54

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
5 01

	


	
5 01

	

	Plasy

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
	
19

	


	
19

	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 09 min



Os 7604
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
14 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Kaznějov

	
	
6

	
57

	
3

	
15 00

	

	Plasy

	
	
7

	
15 07

	
11

	
18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Potvorov z

	
	
6
5
	
36

	


	
36

	

	Žihle

	
	
6

	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
20

	  = 1 h 25 min



Os 7605
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
6 15

	70/53

	Potvorov z

	
	
5

	
6 20

	


	
20

	

	Mladotice 

	
	
6

	
26

	
1

	
27

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
8
5
	
46

	

	Kaznějov

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
7 01

	


	
7 01

	

	Horní Bříza

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
16

	
1

	
17

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 18 min



Os 7606
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
16 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Kaznějov

	
	
6

	
57

	
3

	
17 00

	

	Plasy

	
	
7

	
17 07

	
11

	
18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Potvorov z

	
	
6
5
	
36

	


	
36

	

	Žihle

	
	
6

	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
20

	  = 1 h 25 min



Os 7607
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
8 28

	70/53

	Potvorov z

	
	
5

	
8 33

	


	
33

	

	Mladotice 

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Plasy

	
	
3
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59

	
1

	
9 00

	

	Horní Bříza

	
	
9

	
9 09

	
1

	
10

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
8

	  = 1 h 08 min



Os 7608
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
18 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Kaznějov

	
	
6

	
57

	
3

	
19 00

	

	Plasy

	
	
7

	
19 07

	
11

	
18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Potvorov z

	
	
6
5
	
36

	


	
36

	

	Žihle

	
	
6

	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
20

	  = 1 h 25 min



Os 7609
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
10 15

	70/53

	Potvorov z

	
	
5

	
10 20

	


	
20

	

	Mladotice 

	
	
6

	
26

	
1

	
27

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
14
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59

	
1

	
11 00

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
11 05

	


	
05

	

	Horní Bříza

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
19
5
	
2
5
	
22

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
22

	  = 1 h 23 min



Os 7610
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4
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	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
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5
	
0
5
	
11

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
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	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Kaznějov

	
	
9

	
42

	
1

	
43

	

	Plasy

	
	
6
5
	
49
5
	
0
5
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	Horní Hradiště z

	
	
3

	
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6
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
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	Žihle
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6

	
22 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
6

	  = 1 h 08 min



Os 7611
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
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	70/53

	Potvorov z

	
	
5
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	Mladotice 

	
	
6

	
26

	
1

	
27

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
14
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59
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	Horní Bříza

	
	
9

	
17 09
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	Horní Bříza zastávka z
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	
	
5

	
18
5
	
3
5
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	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
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0
5
	
32
5
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2
5
	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
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Úhrnem ...
	
60

	+
	
23

	  = 1 h 23 min



Os 7612
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
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	5
	6
	7
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	Plzeň hl.n.os.n.
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5
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	Horní Bříza zastávka z
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5
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5
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	Horní Bříza

	
	
4

	
23
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	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
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
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	Kaznějov
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5
	
34
5
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5
	
35

	

	Plasy

	
	
6
5
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5
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	Horní Hradiště z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
49

	

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	Mladotice 
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5
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Úhrnem ...
	
64

	+
	
5

	  = 1 h 09 min



Os 7613
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
18 15

	70/53

	Potvorov z
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	Mladotice 
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6

	
26

	
1

	
27

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
14
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59

	
1

	
19 00

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
19 05

	

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	Horní Bříza

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
14
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5
	
14
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
19
5
	
2
5
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	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
19 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
22

	  = 1 h 23 min



Os 7640
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
10 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Kaznějov

	
	
9

	
55

	
5

	
11 00

	

	Plasy

	
	
7

	
11 07

	
11

	
18

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Mladotice 

	
	
3

	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
21

	  = 1 h 11 min



Os 7641
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladotice 

	
	
	
	
	
12 27

	70/50

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
12 30

	


	
30

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
14
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59

	
1

	
13 00

	

	Horní Bříza

	
	
9

	
13 09

	
1

	
10

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
18
5
	
3
5
	
22

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
13 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
22

	  = 1 h 11 min



Os 7642
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 17

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
12 22
5
	
0
5
	
23

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
2

	
35

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Kaznějov

	
	
9

	
55

	
5

	
13 00

	

	Plasy

	
	
6
5
	
13 06
5
	
1

	
07
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Mladotice 

	
	
4

	
13 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
11

	  = 1 h 01 min



Os 7643
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladotice 

	
	
	
	
	
14 27

	70/50

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
14 30

	

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	Horní Hradiště z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Plasy

	
	
3
5
	
37
5
	
14
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
7

	
59

	
1

	
15 00

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
15 05

	

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	Horní Bříza

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
19
5
	
2
5
	
22

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
21

	  = 1 h 11 min



Os 7660
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
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	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
5 02

	

	Plzeň-Bílá Hora z
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3
5
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	Třemošná u Plzně zastávka z
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	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
14
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5
	
14
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
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5
	

	Horní Bříza

	
	
4

	
24
5
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5
	

	Kaznějov

	
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34
5
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5
	

	Plasy
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6
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Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
4
5
	  = 44 min



Os 7661
Motorová jednotka ř. 814.

	1
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	5
	6
	7
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Úhrnem ...
	
39

	+
	
8

	  = 47 min



Os 7662
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
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	Plzeň hl.n.seř.n.
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Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
13
5
	  = 55 min



Os 7663
Motorová jednotka ř. 814.

	1
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	6
	7
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Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min



Os 7664
Motorová jednotka ř. 814.
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5
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Os 7665
Motorová jednotka ř. 814.
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Os 7666
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Os 7667
Motorová jednotka ř. 814.
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Os 7668
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 7669
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 7670
Motorová jednotka ř. 814.
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Os 7671
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Sv 7690
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Sv 7691
Chomutov - Žatec západ - Žihle
Motorová jednotka ř. 814.
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Sv 7693
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
19 47

	70/53

	Mladotice

	
	
10

	
	
	
57

	

	Plasy

	
	
8

	
20 05

	
10

	
20 15

	

	Kaznějov

	
	
7

	
22

	
5

	
27

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
36
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7
5
	
	
	
44

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
10

	
	
	
54

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
15

	  = 1 h 10 min



Sv 7696
Blatno u Jesenice - Žatec západ - Chomutov

Motorová jednotka ř. 814.
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Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1188
	5
	1491
	18
	7609
	28
	7665
	37

	1189
	6
	
	
	7610
	29
	7666
	38

	1190
	7
	1795
	18
	7611
	30
	7667
	38

	1191
	8
	1796
	19
	7612
	31
	7668
	39

	1192
	9
	
	
	7613
	32
	7669
	39

	1193
	10
	7600
	19
	7640
	33
	7670
	40

	1194
	11
	7601
	20
	7641
	33
	7671
	40

	1195
	12
	7602
	21
	7642
	34
	7672
	41

	1196
	13
	7603
	22
	7643
	34
	7673
	41

	1197
	14
	7604
	23
	7660
	35
	7690
	41

	1198
	15
	7605
	24
	7661
	35
	7691
	42

	1199
	16
	7606
	25
	7662
	36
	7693
	42

	
	
	7607
	26
	7663
	36
	7696
	43

	1490
	17
	7608
	27
	7664
	37
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